

Stensved og Omegns Lokalråd

Referat af bestyrelsesmøde d. 12. januar 2016 hos Jytte

Deltagere: Jette R, Søren, Moorggan, Jette G, og Jytte, Jørgen manglede desværre.

1. Dialogmøde d. 9. februar afholdes i Klubhuset kl.19,00
Jette byder velkommen – bestyrelsen præsenterer sig
Bestyrelsen foreslår Moorggan som dirigent,
Jytte som referent.
Punkter til politikerne blev opstillet; problematikken vedr. den manglende kommunikation
Borgerne og politikerne imellem. Mobil/Bredbånd, manglende byggegrunde, orientering ang.
førstehjælp.
2. Stormødet på kommunen, hvor vi havde unge og lokalråd på vores program, hele mødet var en
afgjort succes, referat er udsendt. I vores ”gruppe” fik vi rigtig mange gode input som vi håber hen
ad vejen vil give nogle gode resultater.

3. Legepladsen, eller mangel på samme

Her håber vi på hjælp fra kommunen og politikerne, da vi ikke i lokalrådet alene kan knække den
nød. Netop dette problem blev drøftet på Stormødet, problemet er ikke kun en legeplads for de
mindre børn men også de unge som ikke har et sted at være hvis de ikke lige er til sport og idræt.

4. Bustransport møde.
Dette afholdes d. 13. jan, Jette og Jytte deltager.
5. Førstehjælpsprojektet.
Der er uddannet 16 hjælpere, en folder med navne og oplysninger er trykt og vil blive
husstandsomdelt i det omfang oplaget rækker.

BESTYRELSESMØDER i 2016:

Marts tirsdag d. 15. hos Jytte

April tirsdag d. 12. hos Moorggan ÅBENT MØDE

Maj tirsdag d. 31. hos Jette Greisgaard

August tirsdag d. 30. hos Moorggan

Sept. tirsdag d. 20. hos Jytte ÅBENT MØDE

Okt. GENERALFORSAMLING onsdag d. 26.

Ref. jytte

